
 Протокол
№ 

гр. София,    29.09.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 23 състав,  в 
публично заседание на 29.09.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Антоанета Аргирова

 
 
при участието на секретаря Емилия Митова, като разгледа дело номер 3104 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 11:26 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ:  „ГРУП 666“  ЕООД -  редовно  уведомен,  представлява  се  от  адв.  К.,  с 
пълномощно по делото.      
ОТВЕТНИКЪТ: МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ - редовно уведомен, се представлява от служител с 
юридическо образование /правен съветник дирекция „Правна“ в Министерския съвет/ Р. Д. Я. - 
И., с пълномощно по делото.
Софийска  градска  прокуратура:  редовно  уведомена,  не  изпраща  прокурор  за  участие  в 
производството по делото. 
 
Процесуалните представители на страните (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за  разглеждане на делото в  днешното 
съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 
ДОКЛАДВА доказателства приложени от ответника към негова молба от 28.07.2025г. заедно с 
писмено становище за обстоятелствата по спора.
АДВ.  К.:  Представям  и  моля  да  приемете  два  броя  писмени  доказателства,  с  които  сме  се 
снабдили във връзка със съдебното удостоверение, което беше издадено по наше искане- писмо от 
ДАБ, а другото е Решение №67/01.02.2024 г. на МС. Това решение на Министерски съвет, в 4 
точка се удължава служебно срока на регистрационните карти на чужденците от У. до март 2025 г. 
Към  него  са  приложени  други  решения  на      МС  за  сведение  на  съда.  По  доказателствата,  
приложени към молбата на ответника, не възразявам да се приемат.



ЮРК.  Я.:  Не  възразявам  да  се  приемат  доказателствата,  представени  в  днешното  съдебно 
заседание от адв. К.. 

По доказателствата, СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА  докладваните  в  днешното  съдебно  заседание  доказателства,  включително  и 
представените от адв. К..
АДВ. К.: На този етап аз няма да соча и да представям други доказателства. Представям списък с  
разноски по чл.80 от ГПК, заедно с доказателства за тяхното извършване. 
ЮРК. Я.: Няма да соча и да представям други доказателства.

Съдът, като съобрази обстоятелството, че страните не сочат и не представят други доказателства 
за изясняване на спора от фактическа страна, както и че не се налага служебното събиране на 
такива, 

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИКЛЮЧВА събирането на доказателства. 
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

АДВ. К.: Моля да уважите подадената жалба и да отмените частично обжалваното решение на 
Министерски съвет, с което е извършена корекция за 217 броя нощувки. Моля да ми присъдите 
разноски. Моля за срок за писмени бележки.
ЮРК. Я.: Моля да отхвърлите жалбата. Моля за срок за писмени бележки. Моля за присъждане на 
юрисконсултско възнаграждение. Моля за по-дълъг срок за писмени бележки, при възможност 10-
дни.

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ на страните 10 - дневен срок считано от днес за реалното депозиране на 
писмени бележки по предмета на делото. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.
 
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:34 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: 
 


